Formulario de autorización de tarjeta de biblioteca pública Chattanooga

Mi hijo(a) tiene permiso para registrarse para una tarjeta de la biblioteca pública.  Para que él/ella pueda disfrutar de los privilegios de la tarjeta y otros servicios ofrecidos por la  biblioteca, la biblioteca pública de Chattanooga tiene permiso para acceder a la información de mi niño(a) del Departamento de Educación del Condado de Hamilton.  

Entiendo que seré responsable de todas las multas y los cargos asociados con esta tarjeta.

Es la política de la biblioteca pública de Chattanooga que los padres o tutores, no el personal de la biblioteca, sean los responsables de supervisar y aprobar la selección de materiales hechos por sus hijos. Son los padres o tutores — y sólo éstos — los que pueden restringir el acceso de sus hijos(as), a servicios y materiales de la biblioteca.

Los padres o tutores que desean bloquear a sus hijos(as) el acceso al material y colecciones para adultos y adultos jóvenes deben visitar cualquiera de nuestras ubicaciones de la biblioteca pública y solicitar al personal de la biblioteca emitir una tarjeta que se limita a tomar prestado solamente materiales con una designación juvenil.

El costo de reemplazo de una tarjeta perdida es de $1.00.  Si su hijo(a) pierde su tarjeta, es la responsabilidad de los padres o tutores de visitar cualquiera de nuestras ubicaciones de la biblioteca pública con su ID, para comprar un reemplazo.


(Nombre completo del niño)



(Fecha de nacimiento)



(Número de la cafetería / # de estudiante)



(Maestra de salón hogar)



Al firmar este formulario, reconozco que he leído y que entiendo la información arriba detallada y que doy permiso a mi niño(a) obtener una tarjeta de biblioteca.  Los permisos se mantendrán archivados por la bibliotecaria de la escuela durante el año escolar.


Firma del padre/tutor



Imprima el nombre completo del padre o tutor  




En colaboración con las bibliotecas públicas de Chattanooga 
Tarjetas de biblioteca para todos los estudiantes matriculados en las escuelas del Condado de Hamilton

Estimados padres y tutores, 

El sistema escolar del Condado de Hamilton se complace en anunciar un proyecto en colaboración con las Bibliotecas Públicas de Chattanooga.  Este año, cada estudiante matriculado en una escuela del Condado de Hamilton tiene la oportunidad de recibir una tarjeta de la biblioteca.  La tarjeta dará acceso a los estudiantes a los mejores recursos educativos y materiales de aprendizaje en nuestras bibliotecas públicas.

Con la tarjeta de la biblioteca, los estudiantes pueden visitar cualquiera de las ramas para sacar libros, utilizar la tecnología y disfrutar de todos los demás beneficios que ofrece la tarjeta de la biblioteca.  Los padres y tutores son responsables de todas las multas y los cargos asociados con esta tarjeta.  Es la política de la biblioteca pública de Chattanooga que los padres o tutores y no el personal de la biblioteca de la escuela, responsables de supervisar y aprobar la selección de materiales hechos por sus hijos.

La bibliotecaria de su escuela será el enlace entre la escuela y la biblioteca pública.

La biblioteca pública ha proporcionado el formulario para el permiso (adjunto) para ser completado y entregado a la bibliotecaria de la escuela a no más tardar el viernes 22 de agosto. Estos documentos serán archivados por la bibliotecaria de la escuela durante el año escolar.

La biblioteca pública utilizará la información de la aplicación para emitir una tarjeta a todos los estudiantes que la soliciten.  La bibliotecaria de la escuela entregará la tarjeta al estudiante la cual recibirán durante el mes de septiembre.

Si se le pasa la fecha de solicitar la tarjeta o si su estudiante es nuevo en el Condado de Hamilton, aun así usted puede solicitar una tarjeta en cualquier momento durante el año escolar.  La biblioteca pública actualizará cada mes la información de la bibliotecaria de su escuela.   Todas las tarjetas vencen al final del año escolar.  Si un estudiante pierde su tarjeta, el padre o tutor debe visitar una de las ramas para obtener otra tarjeta a un costo de $1. 

Los padres o tutores son responsables de llamar a la biblioteca principal en caso de que la tarjeta se pierda y así, la tarjeta será desactivada y cuotas o cargos potenciales no se aplicarán al usuario original.

Si desea aprovechar esta estupenda oportunidad, por favor llene la solicitud y devuélvala tan pronto como sea posible.  

Sinceramente, 


Ms. Thomas
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